

党建引领不断壮大村集体经济 党员干部带头发展,刘村葡萄采摘园日益红火

本报见习记者 邓超



济宁高新区王因街道刘村村党支部切实发挥基层党组织作用,党员干部带头发展,与村民共谋富裕路,曾经的落后村变成了如今全国文明村。在国家乡村振兴战略机遇下,刘村正不断壮大集体经济,葡萄采摘园发展日益红火。



参观党建工作成果,感受刘村峥嵘发展历史。

党员干部带头发展 都有负责的联系户

近日,记者来到全国文明村镇、省级美丽乡村示范村——济宁高新区王因街道刘村,实地深入探访刘村的基层党组织建设,感受刘村在村“两委”带领下发生的日新月异的变化。

“前些天村党支部刚刚被评选为省级优秀党组织。”刘村党支部书记刘玉志说,刘村已先后被评为“市级文明村”“省级文

明村”“全国文明村”“省美丽乡村示范村”“省级森林村居”等荣誉称号,党支部工作得到了各级领导的认可和老百姓的拥护支持,而这些成绩的取得离不开村党支部同群众间的紧密联系。

为此,刘村切实发挥党员干部示范带头作用,组织在职党员干部开展“进村庄、亮身份、办实事、树形象”活动,增强他们参与村庄发展的政治热情。还建立党员联户工作机制,使党支部每一位党员都有自己

负责的联系户,及时将国家政策传达给群众。

同时,做好群众思想教育,还要发动群众共同参与乡村建设。据悉,今年村里还将解决楼房供暖问题和污水处理工程,这每一件事都让农民真切体会到了党和政府的关切与关怀。

定期召开联席会 听民声顺民意

“党支部会议现在不仅在党员活动室开,遇到问题会随

时随地召开,在田间地头及时解决群众的问题。”刘玉志介绍道,定期召开村内党建工作联席会议,研究落实村内党建工作中的实际问题是刘村村党支部从未间断的工作机制。

参加会议的除党员外还有群众代表,党支部悉心听取群众、老党员的意见和建议,共同协商,分析解决问题。

前不久,眼看要迎来葡萄收获期,为让群众更多了解、熟悉葡萄种植技术,由村“两委”牵头,请来了葡萄种植技术人员,带领村民共同学习种植技术。技术人员在村里进行了为期两周的技术指导,提高了葡萄产量,增加了产值。

据悉,这次引进技术人才的所有事项都是由村党支部和村委会同村民共同商议决定,由村合作社出资,村党支部引领,重点了解村民的意愿和建议,及时进行商讨。

“大事小事以村党员为依托,以村民提出的合理化为宗旨。”刘玉志感慨道,一直以来,刘村村党支部和村委会将村民当做自己的亲人,村民将村“两委”作为依靠,真正做到了听取民声、反映民情、表达民意。

赶上乡村振兴发展机遇 让群众更富村庄更美

在刘村,通过党员活动室和刘村发展馆,对刘村的发展轨迹可一目了然。

展馆内,刘村发展成果、党建成果、荣誉墙、刘村峥嵘发展历史以及未来发展规划被镌

刻、镶嵌在展厅的墙壁上,向来参观学习的群众诉说着刘村是如何在党组织的带领下逐步实现共同富裕,蜕变为美丽乡村的。

“党员大事小事亲力亲为,使党支部形成合力,党员干部具有感召力,这样才是干大事、干实事的基础。”刘玉志望着展厅墙壁上“先锋刘村”4个大字颇有感触地说。

“当时,村党支部在村集体无任何经济收入的情况下,班子成员自筹资金为村整修道路、绿化村庄,增加村里的灌溉井数十眼,添置多台新型收割设备,这才不断提高了我们的葡萄种植条件。”

物质富了,精神也要富。刘村还不断加大村文化生活的投入,组织了腰鼓队,建立了阅览室,开展了一系列促进村民家庭和谐的活动,每年年底进行全村文明户、好婆婆、好媳妇的评比,全村一团和气。

“村庄稳定、农民富裕、生活质量提高永远是我们不变的目标,现在又赶上了乡村振兴的发展机遇,刘村更不能落下。”对今后刘村的发展,刘玉志信心满满。

“我们要发挥好党组织的桥头堡和党员的先锋模范作用,进一步增强不忘初心、牢记使命的责任感,在国家的乡村振兴战略下,刘村要勇于探索,贡献力量。”刘玉志说,今后刘村的采摘园将更加规范,营销模式将更加多样化,还会更多加强与外地先进园区的合作,不断扩大村集体经济,让群众更富,让村居更美。

“不忘初心跟党走,再创山推新辉煌” 山推举办歌咏比赛献礼“七一”



庆“七一”歌咏比赛现场。

本报济宁7月1日讯(记者
孟杰 通讯员 祝存波)

为庆祝中国共产党建党97周年,弘扬党的优良传统,讴歌党的丰功伟绩,6月29日晚,山推党委隆重举行纪念建党97周年“不忘初心跟党走,再创山推新辉煌”歌咏比赛暨2018年“七一”表彰大会,用歌声赞美党,进一步振奋精神,鼓舞士气,凝聚广大党员和职工群众的智慧和力量,冲刺“大干100天”劳动竞赛决胜阶段,为推动公司实

现全年百亿目标鼓劲加油。

大会在庄严的《国歌》声中拉开帷幕。会上,山推党委书记、总经理张民为15个先进基层党组织颁发了奖牌,同时还表彰了10个党员示范岗和20名先锋党员,对他们一年来紧紧围绕公司生产经营工作,在公司“五大系统工程”和五大重点工作,尤其是在“大干100天,产销过4000”劳动竞赛中取得的优异成绩表示充分肯定。

38名新党员面对鲜红的党

旗,举行了宣誓仪式,在党群工作部负责人的带领下,庄严向党作出承诺,表达了为党的事业奋斗终身的决心。

表彰期间,由各单位党组织选派的10支参赛队伍,以磅礴的气势、抖擞的精神、豪迈的歌声和精彩的表演,表达了对党的热爱之情,抒发了对祖国的美好祝愿和对山推事业的无限忠诚,展现了山推职工敢于担当、努力拼搏、奋勇争先的良好精神风貌,为观众呈现了一场精美绝伦

的饕餮盛宴。

此次活动山推首次实现网络同步直播,中国移动“和直播”、山推官方微信、山推家园微信公众号等同步直播。39000名观众通过网络关注,65000多个点赞,1212名观众

进行实时互动,“山推 新气象 新征程”“合唱比赛充分展示了山推作为大型国企的底蕴”“山推加油!”“永兴的山推!”“祝愿山推明天更美好!”等1000余条留言,为山推送上美好祝愿。

歌诵庆“七一”



6月28日,济宁高新区国税局举办了“共产党员先锋岗”授牌仪式暨“永远跟党走”庆七一文艺活动。活动中,税务人员身穿制服,佩戴党徽,用歌诵等形式表达对祖国的热爱之情,展现出积极、奋发、健康、向上的国税精神风貌。现场还为荣获“共产党员先锋岗”的十名税务人员举行了授牌仪式。图为歌颂现场。 本报记者 孔茜 通讯员 王升